

Panamá, 17 de abril de 2013

Señores Accionistas MMG Fixed Income Fund, S.A Ciudad.-

Estimados señores accionistas:

La Junta Directiva de MMG Fixed Income Fund, S.A por este medio convoca a los señores accionistas a la reunión ordinaria de Junta General de Accionistas de la sociedad, la cual se llevará a cabo el día miércoles 8 de mayo de 2013 a las 3:00 p.m., en el Salón Berlín I y II del Hotel RIU Plaza Panamá.

La Agenda a seguir en dicha reunión será la siguiente:

- I. Palabras del Presidente de MMG Fixed Income Fund, S.A.
- II. Perspectiva de la Economía Panameña, presentado por Marco Fernández.
- III. Informe del Administrador de Inversiones, MMG Asset Management Corp.
- IV. Aumento del capital social autorizado.
- V. Incorporación de MMG Fixed Income Fund, S.A. a la plataforma Vestima de Clearstream International.
- VI. Presentación de los Estados Financieros Auditados del periodo fiscal finalizado el 31 de diciembre de 2012.
- VII. Lo que propongan los señores Accionistas.

Apreciaremos confirmar su asistencia o la de su apoderado con MMG Asset Management Corp., departamento de Banca de Inversión al teléfono 208-7135 o investment.banking@mmgbank.com.

Atentamente

Miguel Kerbes

Rresidente | MMG Fixed Income Fund, S.A

Adjunto: Modelo de poder especial.